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     . با تقسيم هر شكل به قسمت هاي مساوي،كسر مورد نظر را نشان دهيد. ١١

  
  
  

  

                             

      

  

  .حاصل عبارت هاي زير را به ساده ترين صورت بنويسيد. ١٢
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    به تلاش بيشترنياز   قابل قبول  خوب  خيلي خوب  اهداف مورد ارزشيابي

          .كسر ها را روي شكل نشان مي دهد

          .كسرها وعددهاي مخلوط را انجام مي دهدو ضرب و تقسيم  جمع و تفريق 

          .كسرهاي مختلف را مي تواند مقايسه كند و معكوس هر كسر را مي نويسد

          .را انجام مي دهد) مركّب(محاسبات كسرهاي مسلسل

          .مساله ، از روش رسم شكل و محاسبات كسري استفاده مي كند در راهبرد حل

          .كسر ها و عددهاي مخلوط را مي تواند روي محور نشان دهد

موفق 
 باشيد

  ...مجبور نيستي عالي باشي تا شروع كني

 ...اما بايد شروع كني تا عالي باشي


